



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
CÂMPUS CIDADE DE GOIÁS

Retificação período de inscrição Edital 003-2020 Programa Permanência- Conetividade

Onde lê-se:

Datas

~~13 a 22/07/2020.~~

Leia-se:

Datas

13 a 24/07/2020.

Cidade de Goiás, 23 de julho de 2020

Documento assinado eletronicamente por:

- **Diogo de Souza Pinto, GERENTE - SUB-CHEFIA - GOI-GPPGE**, em 23/07/2020 12:52:12.
- **Euzamar Ribeiro de Oliveira, DIRETOR GERAL - SUB-CHEFIA - CP-GOIAS**, em 23/07/2020 12:38:58.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 23/07/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 73268

Código de Autenticação: fa005849c8



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Rua 02, Quadra 10, Lote 01 a 15, Residencial Bauman, Centro, CIDADE DE GOIÁS / GO, CEP 76600-000
(62) 3371-9000 (ramal: 9000)

